美尚生态景观股份有限公司

关于公司实际控制人股份协议转让事项获得深圳证券交易 所合规性确认暨公司控制权拟发生变更的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次控制权拟发生变更事项概述

2021年2月9日,美尚生态景观股份有限公司(以下简称"公司")实际 控制人王迎燕、徐晶夫妇与湖南湘江新区发展集团有限公司(以下简称"湘 江集团")签署了《股份转让框架协议》和《股份转让协议》,王迎燕女士 与湘江集团签署了《表决权委托协议》。2021年2月18日,公司实际控制人王 迎燕、徐晶夫妇与湘江集团签署《股份转让框架协议的补充协议》,王迎燕 女士与湘江集团签署《表决权委托协议的补充协议》。

根据上述交易协议,王迎燕、徐晶拟分别将其持有的上市公司 163, 252, 076股股份、5, 317, 796股股份(合计168, 569, 872股股份,占上市公 司总股本的25.00%)转让给湘江集团,转让股份中部分尚未达到可转让条件 的股份(112,957,847股,占上市公司总股本的16.75%),王迎燕将表决权无 条件、独家且不可撤销地委托给湘江集团行使。

本次交易若最终实施完成,公司控制权将发生变更。公司控股股东将由 王迎燕女士变更为湘江集团,公司实际控制人将由王迎燕、徐晶夫妇变更为 长沙市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"长沙市国资委")。具 体内容详见公司于2021年2月10日和2021年2月18日在中国证监会指定创业板 信息披露媒体巨潮资讯网发布的《关于公司控股股东、实际控制人拟发生变 更的提示性公告》(2021-011)、《关于控股股东、实际控制人签署、暨公 司控制权拟发生变更的进展公告》(2021-014)等相关公告。

二、讲展情况

公司于2021年4月21日披露了《关于收到长沙市人民政府国有资产监督管理委员会批复暨公司控制权拟发生变更的进展公告》(公告编号:2021-031),湘江集团收到长沙市国资委出具的《长沙市国资委关于湖南湘江新区发展集团有限公司并购美尚生态景观股份有限公司有关事项的批复》(长国资产权「2021]31号),本次交易通过了长沙市国资委审批。

根据《股份转让框架协议》、《股份转让框架协议的补充协议》、《股份转让协议》、《表决权委托协议》和《表决权委托协议的补充协议》约定,协议经双方签字盖章后成立,自获得湘江集团有权主管部门的批准后生效。本次交易事项已取得有权主管部门的批准,上述协议约定的各项生效条件已成就,《股份转让框架协议》、《股份转让框架协议的补充协议》、《股份转让协议》、《表决权委托协议》和《表决权委托协议的补充协议》也已生效。

近日,公司收到王迎燕、徐晶夫妇的通知,深圳证券交易所(以下简称"深交所")已根据《上市公司流通股协议转让业务办理暂行规则》对申请人提交的材料进行完备性核对,并出具了《深圳证券交易所上市公司股份转让申请确认意见书》(〔2021〕第98号),经审核,深交所对申请人按照转让价格7.41元/股协议转让55,612,025股股份的事项予以确认。本确认意见书的有效期为六个月。申请人需按照本确认意见书载明的转受让股份数量一次性办理过户登记。以上拟转让股份数为《股份转让框架协议》中约定的第一次股份协议转让的数量。

三、其他说明及风险提示

截至本公告披露日,本次协议转让的部分股份存在质押情况,涉及的质押股份按照相关规定办理质押解除手续后方能在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理股份协议转让过户手续。公司将继续关注相关进展情况,并按照有关法律法规的要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、《深圳证券交易所上市公司股份转让申请确认意见书》(〔2021〕第98号)。

特此公告。

美尚生态景观股份有限公司 董事会 2021年5月6日